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ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 24.07.2023 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 24.07.2023. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 83  din  18.07.2023. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este ales  domnul  consilier local Chirescu Dumitru. 
Participă la şedinţă, primarul comunei Seimeni, doamna  Ciorbaru Maria 

Isabela, secretarul general al comunei Seimeni și domnul Negulescu George șef 
serviciu delegat în cadrul Serviciului Public Apă Seimeni. 

În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 
răspuns prezent un număr de  11  consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 

Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 
privire la convocarea consilierilor. 

Ȋnainte de ȋnceperea ședinţei secretarul general dă citire procesului verbal  al 
ședinţei  ordinare din data de 26.06.2023. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinţei ordinare din data de 26.06.2023, 
se votează cu 11 voturi “pentru”. 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, care cuprinde:  

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, 
pentru o perioadă de trei luni (iulie-septembrie 2023) 

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind aprobarea structurii organizatorice şi modificarea statului de funcţii 
din cadrul   aparatului de specialitate al Primarului comunei Seimeni, județul 
Constanța 

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2023 

Initiator: primar Șerban Mitică 

4. Pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei 
Seimeni nr. 39/27.04.2023 privind aprobarea depunerii cererii de finanţare prin 
Programul Naţional de Investiţii ,,Anghel Saligny” şi a devizului general estimativ 
pentru obiectivul de investiţii "Forare puț în localitatea Dunărea" 
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Initiator: primar Șerban Mitică 

5. Privind aprobarea modificării preţului pentru serviciul de alimentare cu apă, 
pentru ,,Servicul Public Apă Seimeni”, județul Constanța, pe raza comunei 
Seimeni, județul Constanța 

Initiator: primar Șerban Mitică 

6. Privind darea în folosință gratuită a unui spațiu situat în cadrul Căminului 
Cultural din localitatea Seimenii Mici, situat în strada  Gheorghe Chirilă, nr. 256, 
sat Seimenii Mici, comuna Seimeni județul Constanța, spațiu în care își va 
desfășura activitatea Serviciul Public Apă Seimeni, prin încheierea unui contract de 
comodat în acest sens 

Initiator: primar Șerban Mitică 
 

II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
  

Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind alegerea 
președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, pentru o perioadă de 
trei luni (iulie-septembrie 2023). 
 Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul viceprimar propune ca președinte de ședință pe domnul consilier 
local Chirescu Dumitru.  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, secretarul general supune 
la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“ și 1 vot ,,abținere” (Chirescu 
Dumitru) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
structurii organizatorice şi modificarea statului de funcţii din cadrul   
aparatului de specialitate al Primarului comunei Seimeni, județul Constanța. 
 Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Doamna secretar general oferă informații suplimentare.  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, secretarul general supune 
la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.   

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
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3.  Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2023.   
 Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, secretarul general supune 
la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
4.  Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Pentru modificarea 
Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Seimeni nr. 
39/27.04.2023 privind aprobarea depunerii cererii de finanţare prin 
Programul Naţional de Investiţii ,,Anghel Saligny” şi a devizului general 
estimativ pentru obiectivul de investiţii "Forare puț în localitatea Dunărea".   
 Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, secretarul general supune 
la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
5.  Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
modificării preţului pentru serviciul de alimentare cu apă, pentru ,,Servicul 
Public Apă Seimeni”, județul Constanța, pe raza comunei Seimeni, județul 
Constanța.   
 Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare.   
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile întreabă cine a propus prețul de 
4,53 lei? 
 Domnul primar: s-au transmis documentele la ANRSC și ei au avizat  prețul. 
Pierderile sunt foarte mari, propun să mergem pe teren  să verificăm; 
 Domnul consilier local Chirescu Dumitru: poliția să dea amenzi; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: trebuie să constatati mai întâi, 
trebuie verificat câtă curte are, ce roși și cât plătește; 
 Domnul consilier local Chirescu Dumitru: apa se fură în comună cu știrea 
angajaților; 



   4 
 

 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: nu trebuie să suportăm noi cei care 
plătim pentru cei care fură; 
 Domnul primar: energia electrică s-a scumpit, DSP-ul modifică prețul, Apele 
Române…… 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: de atâta timp nu s-a rezolvat 
problema  furtului; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: de ce nu s-a  pus  și adresa SPAS 
care s-a înaintat către  ANRSC? Consumul  la energia electrică este foarte mare; 
 Domnul Negulescu George: Serviciul Public Apă Seimeni se autofinanțează  
și dumneavoastră  trebuie să aveți grijă să meargă. Când am  venit am văzut  57% 
pierderi pentru un sat  într-o lună, se poate considera defecțiune și în luna  
următoare  pierderea este 35%, atunci nu mai e defecțiune. 
  Domnul consilier local Chirescu Dumitru: rugămintea mea este  să vă văd 
pe stradă; 
 Domnul primar: haideți să mergem cu toți să verificăm; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: cum credeți că puteți  să nu mai 
creșteți prețul  la apă? 
 Domnul primar: cheltuielile sunt mai mari decât încasarea; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: de exemplu în Dunărea s-au făcut 
investiții, s-a cunoscut ceva? Ar mai fi o soluție, sectorizarea? 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: de când e Zaharia  la apă? 
 Domnul primar: de 20 de ani; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile:  și atunci dacă el nu știe…… 
 Domnul primar: să propunem  pe cineva  să mergem  să verificăm; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: măcar anul asta să o lăsăm așa;  
 Domnul consilier local Iordache Marian: pompezi 5, încasezi  doar 4, dar 
când eu pompez 5 și încasezi doar 2 atunci măresc pentru cei trei; 
 Doamna consilier local None Ionica: propun ca SPAS să reducă programul 
de furnizare a apei, să se raționalizeze; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: în 2 luni  e posibil să nu mai aveți 
apă; 
 Domnul primar: să facem o comisie  să mergem din poartă în poartă; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: din cei numiți din Consiliul Local 
să meargă să citească iar salariați  să urmărească pierderile;  
 Domnul consilier local Iordache Marian: să îl lăsăm pe domnul Negulescu  2 
luni să vedem ….. 
 Domnul Negulescu George: deja suntem în gaură; 
 Doamna consilier local None Ionica: în momentul  în care mergeți  pe teren 
să asistați  unde o factură e  20 de lei și are o gospodărie mare; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: ne puteți face o situație cu cei pe 
care îi bănuiți? Cum credeți că această comisie  va observa? 
   Domnul consilier local Iordache Marian: să îl lăsăm pe domnul Negulescu  2 
luni; 
 Domnul Zaharia Gheorghe: în două luni nu mai aveți apă; 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: înainte, să îl lăsăm o lună, două să 
își facă treaba și să crească procentul  de încasări; 
 Domnul primar: putem rezista? 
 Domnul Negulescu George: în condițiile actuale, cu bani de acum, cu 
avizele, avem preavize, vom fi deconectați. Dacă nu  puteți scăpa de  ele vin 
tăvălug din spate și nu vorbesc de datorii de acum o lună. Este neapărat  necesar  să 
scăpăm  de datorii ca să …… 
 Doamna consilier local  Cîntea Mariana: să organizăm ședințe în fiecare 
localitate….. 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, secretarul general supune 
la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu  6 voturi “pentru“, 4 voturi ”împotrivă” (Gheorghe 
Vasile, Buzoianu Gheorghe, Logofătu George Mihai, Iordache Marian) și 1 vot ”ab 
din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
6.  Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: 6. Privind darea în 
folosință gratuită a unui spațiu situat în cadrul Căminului Cultural din 
localitatea Seimenii Mici, situat în strada  Gheorghe Chirilă, nr. 256, sat 
Seimenii Mici, comuna Seimeni județul Constanța, spațiu în care își va 
desfășura activitatea Serviciul Public Apă Seimeni, prin încheierea unui 
contract de comodat în acest sens.   
 Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: s-a aprobat un nomenclator stradal, 
de ce nu se ține cont de el; 
 Domnul primar: avem extrasul de carte funciară, iar serviciul de apă are 
nevoie urgent de avizul de la DSP care este condiționat de contractual de comodat; 
 Domnul Negulescu George: avizul de la DSP este expirat de două luni, este 
nevoie de acest document pentru a lua avizul, ca să nu întâpinam alte probleme;  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, secretarul general supune 
la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 6  voturi “pentru“, 5 voturi ”abținere” (Buzoianu 
Gheorghe, Gheorghe Vasile, Gherlan Valentin Alexandru, Iordache Marian, 
Logofătu George Mihai) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri 
in funcţie.  

 
 

II. DIVERSE 
Doamna secretar general prezintă: 
- cererea domnului Morogan Marian prin care solicită  concesionarea unei 

suprafețe de teren în localitatea Dunărea în vederea amenajării unei microferme; 
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- ofertele REI International Consulting, Consulting N.G. Impex SRL și SC 
Euroinvest Solution SRL privind proiectul Construirea unei platforme comunale de 
depozitare si gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Seimeni; 

- cererea domnului Ofrim Florin prin care solicită concesionarea unui lot în 
zona Troina; 

- Adresa nr. 154/17.07.2023 emisă de Serviciul Public Apă Seimeni prin care 
aduce la cunoștință sesizarea unui grup de cetațeni ai localității Seimeni și solicită 
remediere defecțiune la reteaua de apă a localității Seimeni. 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                              SECRETAR general, 
                   Dumitru CHIRESCU                                                  Maria -Isabela CIORBARU  


